



## **В Астрахани бывший начальник ИК № 2 регионального УФСИН и трое его подчиненных предстанут перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий и краже в особо крупном размере**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ИК № 2 регионального УФСИН и трех его подчиненных, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 158, ч. 1 ст. 286 УК РФ (кража в особо крупном размере, превышение должностных полномочий).

По версии следствия, с декабря 2020 года по июль 2021 года обвиняемый, его заместитель двое подчиненных, действуя группой лиц по предварительному сговору, зная о том, что на территории исправительной колонии находится металлическая конструкция в виде бывшего производственного цеха, разобрали ее, а затем сдали в пункт приема металлолома.

Полученными денежными средствами в размере более 1,5 миллиона рублей обвиняемые распорядились по собственному усмотрению.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального Следственного комитета с УФСБ и ОСБ УФСИН России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*(Пресс-служба следственного управления)*

30 Марта 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1668659>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---